1 вариант
1. Укажите, какое значение имеет логическое выражение: 

A ∨¬ (B→ C), при A = 0, B = 1, C = 1 

2. Какое наименьшее целое число, при котором верно высказывание: 

(X2 > 4) ~ (X ≥  -2) 

3. Запишите таблицу истинности для выражения:  F = ¬A ~ B 

4. Какое логическое выражение эквивалентно данному:      ¬ (¬A ∨ ¬ B)? 

A) A ∨¬B 

B) A ∧ B 

C) A ∨ B 

D) A → B 

5. Для какого из значений X будет верно высказывание:  ((X < 5) →(X < 3))∧(X < 4)? 

A) 2

 B) 3 

C) 4 

D) 5 

6. Используя фрагмент таблицы истинности, определите, чему равно значение F, зависящее от X, Y, Z. 

	X 
	Y 
	Z 
	F 

	0 
	0 
	0 
	1 

	0 
	0 
	1 
	1 

	0 
	1 
	0 
	1 

	1 
	0 
	0 
	1 


A) A ∨ B ∨ C 
B) A ∧ B ∧ C 
C) A ∧ ¬B ∧ ¬C
 D) ¬A ∨ ¬B ∨ ¬C 

7. Какое из следующих слов удовлетворяют выражению: 

¬(первая буква гласная→ третья буква гласная)? 

A) ирис 
B) плот 
C) 
палка 
D) ангар 

8.Три студента: Алексей, Иван и Роман – приехали на олимпиаду по информатике из Анапы, Ижевска и Ростова. Известно, что следующие утверждения являются истинными: «если Роман приехал не из Ростова, то Алексей приехал из Анапы»; «если Иван приехал не из Анапы, то Роман приехал из Ижевска»; «если Алексей приехал из Анапы, то Иван приехал не из Ростова». Определите, кто из какого города приехал. В ответе укажите три заглавных буквы: сначала первую букву имени студента, приехавшего из Анапы, затем первую букву имени студента, приехавшего из Ижевска, и затем первую букву имени студента, приехавшего из Ростова. В ответе укажите только три буквы (по одной первой каждого имени)

2 вариант
1. Укажите, какое значение имеет логическое выражение: 
(A∧B) ~ ¬(B→C), при A = 0, B = 1, C = 1 

2. Какое наибольшее целое число, при котором верно высказывание: 

¬((X > 4)→ (X > 10)) 

3. Запишите таблицу истинности для выражения:  F = ¬(A → ¬B) 

4. Какое логическое выражение эквивалентно данному:  ¬ (¬ (¬ A ∧¬B) ∨ ¬C)? 

A) ¬A ∨ ¬B ∨ ¬C 

B) A ∧ B ∧ C 

C) ¬A ∧ ¬B ∧ C 

D) ¬A ∨¬B ∨ C 

5. Для какого из значений X будет верно высказывание:  (¬(X ≤ 3)→ (X > 6))∨(X< 2)? 

A) 6 

B) 5

 C) 4

 D) 3 

6. Используя фрагмент таблицы истинности, определите, чему равно значе-ние F, зависящее от X, Y, Z. 

	A 
	B 
	C 
	F 

	0 
	0 
	0 
	1 

	0 
	1 
	1 
	1 

	1 
	0 
	1 
	1 

	1 
	1 
	1 
	0 


A) A∨B∨C
B) A∧B∧C
C) ¬C ∨¬A ∨B

 D) ¬A ∨ ¬B ∨¬C 

7. Какое из следующих имен удовлетворяет выражению: 

¬(первая буква согласная ∧ предпоследняя буква гласная)? 

A) Владимир 
В) Александр
 C) Зоя 
D) Федор 

8. В состав экспедиции входят Ренат, Сергей и Виктор. На обсуждении распределения обязанностей с руководителем проекта были высказаны предположения, что командиром будет назначен Ренат, Сергей не будет механиком, а Виктор будет утвержден радистом, но командиром не будет. Позже выяснилось, что только одно из этих четырех утверждений оказалось верным. Перечислите, кто занял должности командира, механика и радиста, записав первые буквы имен членов экипажа в указанном порядке.

3 вариант
1.  Укажите, какое значение имеет логическое выражение: 

A ∨ B ∧ ¬(B ~ C), при A = 1, B = 0, C = 1 
2. Какое наименьшее положительное число, при котором верно высказывание: 

(X2 < 4) ~ ((X + 1)2 > 9) 
3. Запишите таблицу истинности для выражения:  F = B ∧ (¬A ∨ B) 

4. Какое логическое выражение эквивалентно данному:  ¬(¬A ∨ ¬B) ∧ C? 

A) A ∧ B ∧ C

 B) A ∨ ¬B ∧ C 

C) (A→¬ B) ∧ C

 D)  ¬ (A ∨ ¬B) ∧ C 

5. Для какого из значений X будет неверно высказывание: ((X ≥ 5)∨(X < 3))→(X < 4)? 

A) 2

 B) 3

C) 5 

D) 4 

6. Используя фрагмент таблицы истинности, определите, чему равно значе-ние F, зависящее от X, Y, Z. 

	A 
	B 
	C 
	F 

	0 
	0 
	1 
	1 

	0 
	1 
	1 
	1 

	1 
	1 
	1 
	1 


A) ¬A ∧ B ∧ C


B) ¬B∧А∧ C
 
C) ¬C 

D) A ∨ B ∨ C 

7. Какое из следующих слов удовлетворяет выражению: 

¬(¬первая буква гласная ∨ последняя буква гласная)? 

A) Татьяна 

B) Марина 

С) Антон

 D) Галина 

8. Перед началом Турнира Четырех болельщики высказали следующие предположения по поводу своих кумиров: 


А) Макс победит, Билл – второй; 


В) Билл – третий, Ник – первый; 


С) Макс – последний, а первый – Джон. 

Когда соревнования закончились, оказалось, что каждый из болельщиков был прав только в одном из своих прогнозов. Какое место на турнире заняли Джон, Ник, Билл, Макс? (В ответе перечислите подряд без пробелов места участников в указанном порядке имен.)
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